
—r— Iz Borovnice nam pišejo: Po
kojnemu nadučitelju Fr. Paplerju posta
vijo njegovi prijatelji in hvaležni učenci 
nagrobni spomenik. Odkritje tega spome
nika se vrši v nedeljo, 19. maja t. 1., ob 
11. uri dopoldne na pokpališču v Borov
nici. Na grobu govori deželni poslanec 
tov. E. Gangl, pojo pevci »Ljubljanskega 
Zvona« in nastopijo kot častna straža on
dotni ognjegasci in »Sokoli«. — Prijatelji 
pokojnika si popoldne ogledajo krasne 
slapove v Peklu, kjer bo tedaj v najlep
šem cvetju znamenita kranjska troben
tica (Primula carniolica). Iz Pekla gredo 
potem na malo južino k »Ivanu«, kjer bo 
zapel »Ljubljanski Zvon« tako, kakor še 
ni bilo slišati v tčm »Ivanovem kotu«. Zve
čer se pa gostje zopet odpeljejo s priprav
nimi vlaki. Kdor hoče dobiti obed v go
stilni pri g. A. Drašlerju, naj se zanj oglasi 
z dopsinico. 

—r— Izlet na Jadransko morje prire
di koncem tega meseca za srednješolce in 
njihove starše ter sorodnike ljubljanska 
podružnica avstrijskega mornariškega 
iiuštva. Za izlet se mora oglasiti 350 ude
ležnikov. Odhod iz Ljubljane v Trst bo 
s posebnim vlakom ob pol 7. uri zjutraj. 
V Trstu ogled naprav »Stabilimento tec
nico« in njegovih ladijskih gradenj, nato 
vožnja z Lloydovim parnikom po trža
škem zalivu (Miramar, Grado itd.) Obed 
na ladji. Za vse to in za vožnjo nazaj v 
Ljubljano bo plačati za osebo 11 K. Kdor 
• c bo hotel udeležiti tudi skupne večerje, 

I še 1 K. 
—r— Deželno kmetijsko šolo na Gr

mu so v soboto, 4. t. m., obiskali gojenci 
četrtega letnika ljubljanskega učiteljišča. 
Šolsko vodstvo in učiteljstvo jih je naj
prijaznejše sprejelo ter jim pokazalo in 
raztolmačilo bogate zbirke učil, orodja 
in strojev, lepo živino v moderno urejenih 
hlevih, gnojišča, čebele, vzorne sadne, trt
ne in zelenjadne nasade, nanovo naprav
ljene pašnike in šolske kleti. Končno so jih 
še pogostili z izborimi domačimi pridel
ki. Gojenci so navdušeni za kmetijski pouk 
in hvaležni slavnemu ravnateljstvu in 
učiteljstvu zapustili Grm. 

Kranjske vesti. 



—r— Ljubljanski škof proti politiki v 
cerkvi. Kakor »Slovenski Narod« po
roča, je ljubljanski knezoškof Anton Bo
naventura dne 24. aprila izdal pastirsko 
pismo, v katerem pravi, da je kar mo
goče malo bremen nakladati ljudem v 
denarnem oziru. Povsod naj velja pra
vica, — politika; nikdar ne krivih potov, 
ljudi ne žaliti, ne rabiti osebnosti. Ne 
pravi se moderno pridigati, ako se na 
prižnici politizira, ali se prebirajo čas
niki. Moderno pridigati se pravi, pridigati 
času primerno z ozirom na vero in nrav
nost. — Če bode držalo! 

— r—Kako se vrši metamorfcza od 
socialnega demokrata do .Slomškara", bo 
menda tema predavanju nadučitelja v St. Vidu 
pri Zafičini Janka Polaka pri ustanovitvi 
.Slomškarske podružnice" v Litiji. Ali ne? 

Radovednež. 


